



平成 29 年 5 月 23 日

各 位

会社名 平田機工株式会社
代表者名 代表取締役社長 平田 雄一郎
(コード番号: 6258)
問合せ先 執行役員 経理部長 藤本 靖博
兼 IR・広報担当
(電話 096-272-5558)
(URL <http://www.hirata.co.jp>)

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

平成 29 年 5 月 11 日に発表いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

I. 訂正箇所

平成 29 年 3 月期の連結業績の「退職給付に係る資産」に誤りがありましたので、連結財務諸表「連結貸借対照表」、「連結包括利益計算書」、「連結株主資本等変動計算書」等に関連して、記載の一部訂正を行うものであります。訂正箇所は下線を付して表示しております。

尚、損益への影響はありません。

II. 訂正内容

サマリー情報

(訂正前)

1. 平成 29 年 3 月期の連結業績 (平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

(前略)

(注) 包括利益 29 年 3 月期 6,089 百万円 (一%) 28 年 3 月期 542 百万円 (△76.3%)

| | 1 株当たり 当期純利益 | 潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益 | 自己資本 当期純利益率 | 総資産経常利益率 | 売上高営業利益率 |
|-----------|-----------------|------------------------|----------------|----------|----------|
| | 円 銭 | 円 銭 | % | % | % |
| 29 年 3 月期 | 624.39 | — | <u>24.4</u> | 10.9 | 10.2 |
| 28 年 3 月期 | 171.13 | — | 8.0 | 4.7 | 5.5 |

(参考) 持分法投資損益 29 年 3 月期 一百万円 28 年 3 月期 1 百万円

(2) 連結財政状態

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1 株当たり純資産 |
|-----------|---------------|---------------|-------------|-----------------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 29 年 3 月期 | <u>87,894</u> | <u>27,327</u> | <u>30.7</u> | <u>2,861.19</u> |
| 28 年 3 月期 | 59,681 | 21,584 | 35.6 | 2,251.90 |

(参考) 自己資本 29年3月期 **26,996**百万円 28年3月期 21,247百万円
(後略)

(訂正後)

1. 平成29年3月期の連結業績 (平成28年4月1日～平成29年3月31日)

(1) 連結経営成績

(前略)

(注) 包括利益 29年3月期 **6,333**百万円 (—%) 28年3月期 542百万円 (△76.3%)

| | 1株当たり 当期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 | 自己資本 当期純利益率 | 総資産経常利益率 | 売上高営業利益率 |
|--------|----------------|-----------------------|----------------|----------|----------|
| | 円 銭 | 円 銭 | % | % | % |
| 29年3月期 | 624.39 | — | 24.3 | 10.9 | 10.2 |
| 28年3月期 | 171.13 | — | 8.0 | 4.7 | 5.5 |

(参考) 持分法投資損益 29年3月期 一百万円 28年3月期 1百万円

(2) 連結財政状態

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|--------|---------------|---------------|-------------|-----------------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 29年3月期 | 88,246 | 27,571 | 30.9 | 2,886.08 |
| 28年3月期 | 59,681 | 21,584 | 35.6 | 2,251.90 |

(参考) 自己資本 29年3月期 **27,231**百万円 28年3月期 21,247百万円
(後略)

3 ページ

(訂正前)

(2) 当期の財政状態の概況

当社グループの当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末に比べて **282億12百万円増加**し、**878億94百万円**となりました。その主な内訳は、現金及び預金の増加6億79百万円、受取手形及び売掛金の増加186億93百万円、電子記録債権の増加59億35百万円、機械装置及び運搬具の増加5億80百万円であります。負債につきましては、前連結会計年度末に比べて **224億69百万円増加**し、**605億66百万円**となりました。その主な内訳は、支払手形及び買掛金の増加40億17百万円、電子記録債務の増加50億17百万円、短期借入金の増加56億93百万円、1年内返済予定の長期借入金の減少21億20百万円、未払法人税等の増加19億82百万円、前受金の増加23億4百万円、長期借入金の増加51億1百万円であります。その結果、自己資本比率は前連結会計年度末の35.6%から **30.7%**となりました。

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(前略)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

| | 平成25年3月期 | 平成26年3月期 | 平成27年3月期 | 平成28年3月期 | 平成29年3月期 |
|-----------------------|----------|----------|----------|----------|-------------|
| 自己資本比率 (%) | 34.0 | 32.5 | 34.9 | 35.6 | 30.7 |
| 時価ベースの自己資本比率 (%) | 9.2 | 11.7 | 13.5 | 43.5 | 96.7 |
| キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年) | — | 23.2 | 5.3 | 6.5 | — |

| | | | | | |
|----------------------|---|-----|------|------|---|
| インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍) | — | 5.3 | 22.9 | 20.5 | — |
|----------------------|---|-----|------|------|---|

(後略)

(訂正後)

(2) 当期の財政状態の概況

当社グループの当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末に比べて **285 億 64 百万円増加**し、**882 億 46 百万円**となりました。その主な内訳は、現金及び預金の増加 6 億 79 百万円、受取手形及び売掛金の増加 186 億 93 百万円、電子記録債権の増加 59 億 35 百万円、機械装置及び運搬具の増加 5 億 80 百万円であります。負債につきましては、前連結会計年度末に比べて **225 億 77 百万円増加**し、**606 億 74 百万円**となりました。その主な内訳は、支払手形及び買掛金の増加 40 億 17 百万円、電子記録債務の増加 50 億 17 百万円、短期借入金の増加 56 億 93 百万円、1 年内返済予定の長期借入金の減少 21 億 20 百万円、未払法人税等の増加 19 億 82 百万円、前受金の増加 23 億 4 百万円、長期借入金の増加 51 億 1 百万円であります。その結果、自己資本比率は前連結会計年度末の 35.6%から **30.9%**となりました。

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(前略)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

| | 平成25年3月期 | 平成26年3月期 | 平成27年3月期 | 平成28年3月期 | 平成29年3月期 |
|-----------------------|----------|----------|----------|----------|-------------|
| 自己資本比率 (%) | 34.0 | 32.5 | 34.9 | 35.6 | 30.9 |
| 時価ベースの自己資本比率 (%) | 9.2 | 11.7 | 13.5 | 43.5 | 96.3 |
| キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年) | — | 23.2 | 5.3 | 6.5 | — |
| インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍) | — | 5.3 | 22.9 | 20.5 | — |

(後略)

5 ページ

(訂正前)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (平成28年3月31日) | 当連結会計年度 (平成29年3月31日) |
|------------|-------------------------|-------------------------|
| (前略) | | |
| 投資その他の資産 | | |
| 投資有価証券 | 2,278,552 | 2,562,553 |
| 破産更生債権等 | 43,205 | 38,579 |
| 退職給付に係る資産 | — | 437,973 |
| 繰延税金資産 | 83,312 | 13,677 |
| その他 | 697,990 | 753,560 |
| 貸倒引当金 | △230,784 | △251,075 |
| 投資その他の資産合計 | 2,872,276 | 3,555,270 |
| 固定資産合計 | 18,923,383 | 20,427,839 |
| 資産合計 | 59,681,671 | 87,894,007 |

(訂正後)

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (平成28年3月31日) | 当連結会計年度 (平成29年3月31日) |
|------------|-------------------------|-------------------------|
| (前略) | | |
| 投資その他の資産 | | |
| 投資有価証券 | 2,278,552 | 2,562,553 |
| 破産更生債権等 | 43,205 | 38,579 |
| 退職給付に係る資産 | - | 790,612 |
| 繰延税金資産 | 83,312 | 13,677 |
| その他 | 697,990 | 753,560 |
| 貸倒引当金 | △230,784 | △251,075 |
| 投資その他の資産合計 | 2,872,276 | 3,907,909 |
| 固定資産合計 | 18,923,383 | 20,780,479 |
| 資産合計 | 59,681,671 | 88,246,646 |

6 ページ

(訂正前)

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (平成28年3月31日) | 当連結会計年度 (平成29年3月31日) |
|---------------|-------------------------|-------------------------|
| (前略) | | |
| 固定負債 | | |
| 長期借入金 | 4,305,700 | 9,406,924 |
| 退職給付に係る負債 | 329,709 | - |
| 役員退職慰労引当金 | 26,212 | 32,567 |
| 資産除去債務 | 105,270 | - |
| 繰延税金負債 | 125,230 | 347,533 |
| 再評価に係る繰延税金負債 | 2,125,323 | 2,078,009 |
| その他 | 487,281 | 483,883 |
| 固定負債合計 | 7,504,727 | 12,348,917 |
| 負債合計 | 38,097,238 | 60,566,446 |
| 純資産の部 | | |
| 株主資本 | | |
| 資本金 | 2,633,962 | 2,633,962 |
| 資本剰余金 | 2,414,359 | 2,409,902 |
| 利益剰余金 | 12,908,661 | 18,625,031 |
| 自己株式 | △1,153,858 | △1,153,858 |
| 株主資本合計 | 16,803,124 | 22,515,038 |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 641,663 | 888,952 |
| 繰延ヘッジ損益 | 815 | △40,733 |
| 土地再評価差額金 | 4,314,826 | 4,206,808 |
| 為替換算調整勘定 | 681,623 | 490,366 |
| 退職給付に係る調整累計額 | △1,194,261 | △1,063,636 |
| その他の包括利益累計額合計 | 4,444,668 | 4,481,758 |
| 非支配株主持分 | 336,640 | 330,763 |
| 純資産合計 | 21,584,433 | 27,327,560 |
| 負債純資産合計 | 59,681,671 | 87,894,007 |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (平成28年3月31日) | 当連結会計年度 (平成29年3月31日) |
|---------------|-------------------------|--------------------------|
| (前略) | | |
| 固定負債 | | |
| 長期借入金 | 4,305,700 | 9,406,924 |
| 退職給付に係る負債 | 329,709 | - |
| 役員退職慰労引当金 | 26,212 | 32,567 |
| 資産除去債務 | 105,270 | - |
| 繰延税金負債 | 125,230 | 455,956 |
| 再評価に係る繰延税金負債 | 2,125,323 | 2,078,009 |
| その他 | 487,281 | 483,883 |
| 固定負債合計 | <u>7,504,727</u> | <u>12,457,341</u> |
| 負債合計 | <u>38,097,238</u> | <u>60,674,870</u> |
| 純資産の部 | | |
| 株主資本 | | |
| 資本金 | 2,633,962 | 2,633,962 |
| 資本剰余金 | 2,414,359 | 2,409,902 |
| 利益剰余金 | 12,908,661 | 18,625,031 |
| 自己株式 | <u>△1,153,858</u> | <u>△1,153,858</u> |
| 株主資本合計 | <u>16,803,124</u> | <u>22,515,038</u> |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 641,663 | 888,952 |
| 繰延ヘッジ損益 | 815 | △40,733 |
| 土地再評価差額金 | 4,314,826 | 4,206,808 |
| 為替換算調整勘定 | 681,623 | 490,366 |
| 退職給付に係る調整累計額 | <u>△1,194,261</u> | <u>△828,763</u> |
| その他の包括利益累計額合計 | <u>4,444,668</u> | <u>4,716,631</u> |
| 非支配株主持分 | 336,640 | 340,105 |
| 純資産合計 | <u>21,584,433</u> | <u>27,571,776</u> |
| 負債純資産合計 | <u>59,681,671</u> | <u>88,246,646</u> |

8 ページ

(訂正前)

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日) |
|--------------|--|--|
| 当期純利益 | 1,700,045 | 5,949,142 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | △291,478 | 247,288 |
| 繰延ヘッジ損益 | 277,655 | △41,548 |
| 土地再評価差額金 | 111,638 | - |
| 為替換算調整勘定 | △196,352 | △194,998 |
| 退職給付に係る調整額 | <u>△1,058,982</u> | <u>129,292</u> |
| その他の包括利益合計 | <u>△1,157,519</u> | <u>140,033</u> |
| 包括利益 | <u>542,525</u> | <u>6,089,176</u> |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る包括利益 | 578,884 | 6,036,549 |
| 非支配株主に係る包括利益 | △36,358 | <u>52,626</u> |

(訂正後)

(連結包括利益計算書)

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日) |
|--------------|--|--|
| 当期純利益 | 1,700,045 | 5,949,142 |
| その他の包括利益 | | |
| その他有価証券評価差額金 | △291,478 | 247,288 |
| 繰延ヘッジ損益 | 277,655 | △41,548 |
| 土地再評価差額金 | 111,638 | - |
| 為替換算調整勘定 | △196,352 | △194,998 |
| 退職給付に係る調整額 | △1,058,982 | 373,508 |
| その他の包括利益合計 | △1,157,519 | 384,249 |
| 包括利益 | 542,525 | 6,333,392 |
| (内訳) | | |
| 親会社株主に係る包括利益 | 578,884 | 6,271,423 |
| 非支配株主に係る包括利益 | △36,358 | 61,969 |

10 ページ

(訂正前)

(3) 連結株主資本等変動計算書

前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)

(中略)

当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)

(中略)

(単位：千円)

| | その他の包括利益累計額 | | | | | | 非支配株主 持分 | 純資産合計 |
|--------------------------|----------------------|-------------|--------------|--------------|----------------------|-----------------------|----------------|-------------------|
| | その他有価 証券評価 差額金 | 繰延ヘッジ 損益 | 土地再評価 差額金 | 為替換算 調整勘定 | 退職給付に 係る調整 累計額 | その他の 包括利益 累計額合計 | | |
| 当期首残高 | 641,663 | 815 | 4,314,826 | 681,623 | △1,194,261 | 4,444,668 | 336,640 | 21,584,433 |
| 当期変動額 | | | | | | | | |
| 剰余金の配当 | | | | | | | | △283,089 |
| 親会社株主に帰属する当期純 利益 | | | | | | | | 5,891,441 |
| 自己株式の取得 | | | | | | | | - |
| 自己株式の処分 | | | | | | | | - |
| 非支配株主との取引に係る親 会社の持分変動 | | | | | | | | △4,456 |
| 土地再評価差額金の取崩 | | | | | | | | 108,017 |
| 株主資本以外の項目の当期変 動額 (純額) | 247,288 | △41,548 | △108,017 | △191,257 | 130,624 | 37,089 | △5,876 | 31,213 |
| 当期変動額合計 | 247,288 | △41,548 | △108,017 | △191,257 | 130,624 | 37,089 | △5,876 | 5,743,127 |
| 当期末残高 | 888,952 | △40,733 | 4,206,808 | 490,366 | △1,063,636 | 4,481,758 | 330,763 | 27,327,560 |

(訂正後)

(3) 連結株主資本等変動計算書

前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)

(中略)

当連結会計年度（自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日）

（単位：千円）

| | その他の包括利益累計額 | | | | | | 非支配株主 持分 | 純資産合計 |
|--------------------------|----------------------|-------------|--------------|--------------|----------------------|-----------------------|----------------|-------------------|
| | その他有価 証券評価 差額金 | 繰延ヘッジ 損益 | 土地再評価 差額金 | 為替換算 調整勘定 | 退職給付に 係る調整 累計額 | その他の 包括利益 累計額合計 | | |
| 当期首残高 | 641,663 | 815 | 4,314,826 | 681,623 | △1,194,261 | 4,444,668 | 336,640 | 21,584,433 |
| 当期変動額 | | | | | | | | |
| 剰余金の配当 | | | | | | | | △283,089 |
| 親会社株主に帰属する当期純 利益 | | | | | | | | 5,891,441 |
| 自己株式の取得 | | | | | | | | - |
| 自己株式の処分 | | | | | | | | - |
| 非支配株主との取引に係る親 会社の持分変動 | | | | | | | | △4,456 |
| 土地再評価差額金の取崩 | | | | | | | | 108,017 |
| 株主資本以外の項目の当期変 動額（純額） | 247,288 | △41,548 | △108,017 | △191,257 | 365,498 | 271,963 | 3,465 | 275,429 |
| 当期変動額合計 | 247,288 | △41,548 | △108,017 | △191,257 | 365,498 | 271,963 | 3,465 | 5,987,343 |
| 当期末残高 | 888,952 | △40,733 | 4,206,808 | 490,366 | △828,763 | 4,716,631 | 340,105 | 27,571,776 |

14 ページ

（訂正前）

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

前連結会計年度（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

（中略）

当連結会計年度（自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日）

（単位：千円）

| | 日本 | アジア | 北米 | 欧州 | 合計 |
|------------------------|-------------------|-----------|-----------|---------|-------------------|
| 売上高 | | | | | |
| 外部顧客への売上高 | 66,585,981 | 6,166,599 | 6,995,393 | 794,392 | 80,542,366 |
| セグメント間の内部売上 高又は振替高 | 4,206,193 | 2,250,107 | 654,492 | 80,623 | 7,191,416 |
| 計 | 70,792,174 | 8,416,706 | 7,649,886 | 875,015 | 87,733,782 |
| セグメント利益 | 6,824,171 | 683,915 | 707,077 | 52,828 | 8,267,992 |
| セグメント資産 | 79,989,496 | 7,347,136 | 5,911,938 | 725,202 | 93,973,773 |
| その他の項目 | | | | | |
| 減価償却費 | 823,264 | 113,287 | 24,404 | 6,499 | 967,456 |
| 有形固定資産及び無形固 定資産の増加額 | 1,975,046 | 27,645 | 84,252 | 3,699 | 2,090,645 |

（訂正後）

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

前連結会計年度（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

（中略）

当連結会計年度（自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日）

（単位：千円）

| | 日本 | アジア | 北米 | 欧州 | 合計 |
|--------------------|-------------------|-----------|-----------|---------|-------------------|
| 売上高 | | | | | |
| 外部顧客への売上高 | 66,585,981 | 6,166,599 | 6,995,393 | 794,392 | 80,542,366 |
| セグメント間の内部売上高又は振替高 | 4,206,193 | 2,250,107 | 654,492 | 80,623 | 7,191,416 |
| 計 | 70,792,174 | 8,416,706 | 7,649,886 | 875,015 | 87,733,782 |
| セグメント利益 | 6,824,171 | 683,915 | 707,077 | 52,828 | 8,267,992 |
| セグメント資産 | 80,342,135 | 7,347,136 | 5,911,938 | 725,202 | 94,326,412 |
| その他の項目 | | | | | |
| 減価償却費 | 823,264 | 113,287 | 24,404 | 6,499 | 967,456 |
| 有形固定資産及び無形固定資産の増加額 | 1,975,046 | 27,645 | 84,252 | 3,699 | 2,090,645 |

15 ページ

（訂正前）

4. 報告セグメントの合計額と連結財務諸表計上額の差異の調整

（前略）

（単位：千円）

| 資産 | 前連結会計年度 | 当連結会計年度 |
|-------------|------------|-------------------|
| 報告セグメント計 | 65,412,892 | 93,973,773 |
| セグメント間取引消去 | △5,731,220 | △6,079,766 |
| 連結財務諸表の資産合計 | 59,681,671 | 87,894,007 |

（後略）

（訂正後）

4. 報告セグメントの合計額と連結財務諸表計上額の差異の調整

（前略）

（単位：千円）

| 資産 | 前連結会計年度 | 当連結会計年度 |
|-------------|------------|-------------------|
| 報告セグメント計 | 65,412,892 | 94,326,412 |
| セグメント間取引消去 | △5,731,220 | △6,079,766 |
| 連結財務諸表の資産合計 | 59,681,671 | 88,246,646 |

（後略）

16 ページ

（訂正前）

（1株当たり情報）

| | 前連結会計年度 （自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日） | 当連結会計年度 （自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日） |
|--------------|--|--|
| 1株当たり純資産額 | 2,251.90円 | 2,861.19円 |
| 1株当たり当期純利益金額 | 171.13円 | 624.39円 |

（後略）

(訂正後)

(1株当たり情報)

| | 前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日) | 当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日) |
|--------------|--|--|
| 1株当たり純資産額 | 2,251.90円 | <u>2,886.08円</u> |
| 1株当たり当期純利益金額 | 171.13円 | 624.39円 |

(後略)

以上